

با جذب رحمان رضایی **هدایتی مچ مصطفوی را خواباند**

علی مولایی امروز کمک می‌خواهد تا فردا سرباز ما باشد

■ **شاد مهر ویسی**

۱- وضع غریبی نیست. بارها این تصاویر در ذهنمان رژه رفته. ستاره‌ها سوزانده‌ایم. استعدادها بر یاد داده‌ایم. اصلاً تخصص ما این است. اینجا همان جایی است که در موردش گفته‌اند: پهلوان زنده را عشق است! عشق است. مدبران کاربلد را عشق است. سیستم ستاره‌سازا را عشق است. وعده‌های فراوان را عشق است. .

۲- علی مولایی فوتبالیست درجه یکی بود. حتماً می‌گویید چرا «بود» مگر حالا نیست؟ نه، نیست. گوهر ناب جنوب آنقدر مستأصل شده بود که قصد داشت فوتبال را در ۲۳ سالگی! کنار بگذارد. با او که همصحبت شدیم غم و ناراحتی از صدایش می‌بارید. می‌گفت: خسته شدم از بس خودم و خانواده‌ام پشت در این اتاق و آن اتاق به دنبال وعده فلان مسئول و بهمان رئیس منتظر ماندیم. به خدا فوتبال اینقدر ارزش ندارد! برای علی مولایی ساده جنوبی شاید همان حرف راست و صداقت بیشترین ارزش را داشته باشد اما برای دیگران، برای این چسبیده‌ها به فوتبال از نان شب هم واجب‌تر است.

به قول سولایی باز هم گلی به جمال «حاجی ساسک» که در این وانفسا هوای او را دارد. او در سپاهان حداقل در تمرینات همیشه جزو بهترین بازیکنان است اما وقتی باید همه برای بازی به هتل بروند، او باید برگردد و گوشه اتاقش خیره به تلویزیون شود و حسرت روزهایی را بخورد که در محمل سبز، مدافعان را با تکنیک نابش درهم می‌پیچید.

این اینجا چکار می‌کند

جریان دوپینگ و محرومیت را که تقریباً همه می‌دانند اما کاش فقط همین بود. اگر ۴ سال هم محروم می‌شدم به طریقی با آن کنار می‌آمدم اما برخوردهایی که بعد از محرومیت دیدم، مرا نه فقط از فوتبال که از زندگی هم بیزار کرده. از روزی که شاه حسینی از کار برکنار شد، اوضاع برگشت. قرار بود محرومیت من به یک سال تقلیل یابد. در جلسه‌ای که صورت جلسه آن هم موجود است به یک سال کاهش پیدا کرد.

دکتر شریف با نامه سربرگ دار فدراسیون خطاب

دکتر شریف با نامه سربرگ دار فدراسیون خطاب

اگر یک ستون طنز داشته باشید و بخواهید هر روز این ستون را بر کنید، با وجود داشتن مصطفوی هیچ مشکلی نخواهید داشت. کافی است عین سخنان مدیرعامل پرسپولیس را در آن ستون چاپ کنید تا مردم خودشان بخوانند و . . .

داریوش خان در جدیدترین اظهارنظر طنز آمیز خود و در پاسخ به این سؤال که نظرات در مورد اولشیماتوم و هشتدار علی‌آبادی چیست گفته این مسأله نشان دهنده مهم بودن پرسپولیس است! درایت و سیاست را داشتید؟ انصافاً چه کسی می‌توانست پاسخ به این قشنگی به این سؤال بدهد؟ البته جناب هدایتی هم حرف بامزه‌ای زده و گفته این مسائل هم شیظنت خبرنگاران است! یعنی اگر خبرنگاران نبودند هیچ اختلافی بین (مصطفوی و فرخزادی) و(مصطفوی و هدایتی) پیش نمی‌آمد! یسمنی این خبرنگاران بودند که به جای مصطفوی گفتند برخی از اعضای هیأت مدیره در کار پرسپولیس اختلال ایجاد می‌کنند!

نکته: مصطفوی دقیقاً یک هفته قبل گفته بود ما رحمان رضایی را نمی‌خواهیم و درصدد جذب یک دروازه‌بان هستیم! (رجوع کرده به آرشيو تمام روزنامه‌ها)

جذب رحمان رضایی توسط پرسپولیس شکستی دیگر را در کارنامه داریوش مصطفوی ثبت کرد. در حالی که مصطفوی آشکارا مخالف جذب رحمان بود و می‌گفت او ۹ ماه از فوتبال دور بوده و در شرایطی که او سه‌شنبه هفته گذشته خبر جذب یک دروازه‌بان را داد ناگهان رحمان با پرسپولیس تمام کرد تا مصطفوی بازی را به هدایتی باخته باشد. هدایتی از هفته‌ها قبل با رحمان تمام کرده بود و سرانجام به خواسته خود رسید اما قفبی و مصطفوی مخالف این انتقال بودند. حتی قفبی در مصاحبه‌ای که ۳ هفته قبل با برنامه ۹ داشت صراحتاً عنوان کرد که رحمان رضایی را نمی‌خواهد اما انکار در باشگاه پرسپولیس همه چیز عجیب است و در بسیاری از موارد نظر مدیر عامل و سرمربی لحاظ نمی‌شود.

کنم. جویباری سرپرست استقلال زنگ زد و گفت: جریان محرومیت تمام شد؟! خیلی به من برخورد. به او گفتم اگر حل شده بود در همان مس می‌ماندم و آقای می‌کردم. ستاره تیم بودم، چرا می‌امدم اینجا؟ او هم گفت نیم ساعت دیگر دوباره تماس می‌گیرم که برویم هیأت فوتبال اما من دیگر مایل نبودم. ساکت زنگ زد و من هم که قبل از همه این جریانات با آنها قرارداد داخلی بسته بودم، خجالت کشیدم که به درخواست دوباره‌شان جواب منفی بدهم. همیشه از اینکه سرباز باشم متنفر بودم. نخواستم به خاطر

قلعه‌نویی زیر

سؤال بروم یا از طرف هیأت مدیره و با تماشاگران تحت فشار قرار بگیرد. با ساکت هم همین صحبت‌ها را کردم اما او گفت: هیچ فشاری در کار نیست. ما به تو و بازی‌ات اعتقاد داریم. **کاش جای من بودند...** چک شخصی من پیش مسی‌هاست. هر چند وقت یک بار تماس می‌گیرند و طلب پول می‌کنند. سپاهانی‌ها قصد داشتند در ۳ قسط پول را پرداخت کنند اما مسی‌ها قبول نکردند و پول را یکجا خواستند.

اگر زمان به عقب برگردد حتی با ۱۰ میلیارد

هم برای مس بازی نمی‌کنم. همه این روزها می‌گذرد. دیگر کاری به آنها ندارم. به خدا وگذارشان کرده‌ام.

همه تیم‌های مطرح مرا می‌خواستند

بعد از آن جریان، هم پرسپولیس مرا می‌خواست و هم استقلال. پیشنهاد مالی پرسپولیس‌ها خیلی خوب بود. امیرخان هم که خیلی به من لطف داشت. اول فصل استقلال‌ها به من پیشنهاد دادند به تهران بیایم و با آنها مذاکره

اگر زمان به عقب برگردد حتی با ۱۰ میلیارد

هم برای مس بازی نمی‌کنم. همه این روزها می‌گذرد. دیگر کاری به آنها ندارم. به خدا وگذارشان کرده‌ام.

«ایگور ژوزه ماریگو دی کاسترو» ۵ سال از فوتبال خود را پیش از رسیدن به تیم زیر ۲۱ سال در فلامینگو بازی کرد و پس از آن یک‌سال نیز با تیم اصلی به میدان آمد. ۴۰ سال بازی در برازیلیا و پس از آن حضور در ساوتکتاون، آوایر و کوریتیبیا که با قهرمانی در سری **B** جواز حضور به سری **A** را پیدا کرد از جمله سوابق مهاجمی است که این روزها در کنار سرمای نصف جهان قدم می‌زند و روزهایی به طعم گز را برای خود نداعی می‌کند!

می‌توان گفت دی کاسترو و عضای دست ابراهیم زاده است و می‌توان گفت اعتماد ابراهیم زاده به وی فرصتی است برای آنکه دی کاسترو از چرخه فوتبال عقب نیفتد، فرصتی برای پرواز. با دی کاسترو همصحبت شدیم و با کمک آقای نعمت حجی جواب سؤالات خود را گرفتیم. این مصاحبه را بخوانید:

فوتبالدوستان را از نام بزرگ نترسانیم

آریگو ساچی، یک مربی بی‌تعال و فراموش شده!

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.

فوتبالدوستان را از نام بزرگ نترسانیم

آریگو ساچی، یک مربی بی‌تعال و فراموش شده!

عصر چهارشنبه در خیرها آمده بود که اماراتی‌ها برای کسب نتیجه مطلوب مقابل ایران و فرار از یک شکست خانگی دیگر قصه جذب آریگو ساچی، سرمربی سابق تیم ملی ایتالیا را دارند. حتی اخبار ضد و نقیضی هم پیرامون سفر این مربی نامدار به ابوظبی بر سر زبان‌ها افتاد و باعث شد تا طی روزهای پنجشنبه و جمعه شبکه‌های رادیویی و تلویزیونی نیز به این مسأله بپردازند. ماجرای ساچی در روزت‌ماهای اماراتی هم یزاتب ویسیمی داشته‌است به طوری که آنها از این مربی بازتنسسته به عنوان ناچی خود یاد می‌کنند. ابرار ورزشی همواره اساس کار خود را بر پایه حفظ احترام بزرگان ورزش بنا نهاده حتی ورزشکاران و مربیان خارجی نیز با دیده احترام می‌نگرد و واقعیت امر این است که نباید فوتبالدوستان کشورمان را با طرح نام‌های همچون«ساچی» بترسانیم. در این مسأله هیچ شکی وجود ندارد که آریگو ساچی یک مربی بزرگ بوده‌است اما الان دیگر کارایی سابق را ندارند و گذشته وی کاملاً ثابت می‌کند که نمی‌توان بر روی او حساب ویژه‌ای گشود. ساچی بعد از برکناری از تیم ملی ایتالیا (مهر ۱۳۷۵) دوره‌ای ناموفق را در میلان گذراند و در تابستان سال ۷۷ به عنوان سرمربی آلتینکومادردید انتخاب شد اما به واسطه نتایج ضعیف تا قبل از نیم فصل کنار رفت. آخرین مربیگری او نیز اواخر پاییز سال ۷۹ بود که سرمربی پارما شد اما بعد از ۲۱ روز به دلیل آنچه که «مشکلات روحی وعدم تعادل روانی» ذکر شد عطای کار را به لقایش بخشید بنابراین قطعاً چنین فردی نمی‌تواند امارات را از وضعیت فوق نجات دهد.



۱۳ ماه است بدون وقفه تمرین می‌کنم. در تمرینات با بالاترین توان تلاش می‌کنم، طوری که چندین بار از سوی فیرات و مدیریت تشویق شدم. همه همبازی‌های من به من لطف دارند، همچنین تماشاگران اصفهانی. آنها اعتقاد دارند اگر همین‌طور ادامه بدهم، می‌توانم به بهترین تیم‌های اروپایی بروم اما کاش آنهايي‌که محروم کردند یک روز جای من بودند تا بفهمند من چه زحری را تحمل می‌کنم.

بیشتر از ۲۰۰ بار نامه نوشته‌ام

کارکنان دبیرخانه باشگاه سپاهان از دست من آرایش ندارند. شاید باور نکنید که بیش از ۲۰۰ بار نامه نوشته‌ام. مثل عریضه‌نویس‌های دادگاه شده‌ام. تا هر صحبتی با هر کدام از مسئولان انجام می‌دهم می‌گویسند درخواست بنویس. وارد یک سیکل بسته شده‌ام که همه مرا به همدیگر پاس

شنبه ۲۵ آبان ۱۳۸۷
۱۶ذیقعد۹۱۴۲۹-۱۵ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۵۰

می‌دهند. ۵ ماهی از دوره مدیریت جدید گذشته است. در این ۵ ماه هر دفعه به بهانه مکاتبه با «واد» مرا سر دوانده‌اند. فیفا پس از ۷۲ ساعت جواب مکاتبه شما را می‌دهد اما فدراسیون هنوز بعد از ۵ ماه جواب درستی به من نمی‌دهد. باور کنید برخوردها و قول‌های دروغی که شنیده‌ام بیشتر از خود محرومیت مرا آزار می‌دهد. با روح و روانم بازی می‌شود. هر روز سر تمرین سپاهان یک جای بدنم درد می‌گیرد. بنده خدا دکتر سپاهان سرسام گرفته‌است از بس من به خاطر عصبی بودن و ناراحتی دچار مشکل شده‌ام. ناراحتی‌های روحی‌ام به عضلاتم سرایت می‌کند و مدت‌هاست رنگ آرایش را ندیده‌ام.

می‌توانند تا ۵۰ درصد به من تخفیف بدهند اما نمی‌دهند

طبق قانون، فدراسیون می‌تواند تا ۵۰ درصد در محرومیت من تخفیف بدهد و چون دفعه اول بوده‌است این تخفیف حتماً شامل حال من می‌شود اما طبق آخرین اطلاعیه هاشمیان، من تا ۸۸/۱۰/۳ محروم هستم! یعنی ۳ ماه بیش از آنچه در حکم من اعلام شده! هاشمیان، کفایشان . . . بارها گفته‌اند که به وادا نامه زده‌اند که برای من تخفیف بگیرند، در حالی که خیبری به من گفت هیچ نامه‌ای از طرف فدراسیون به فیفا نیامده‌است.

می‌خواستم خداحافظی کنم

واقعاً خسته شده بودم. فشار خیلی زیادی روی من بود. از طرفی باشگاه سپاهان پول مسی‌ها را ن داده بود و از طرف دیگر چند ماه بعد که حقوق نگرفته بودم. می‌خواستم برگردم اهواز و پیش خانواده‌ام بمانم. حداقل این طوری اعصابم آرام بود اما ساکت تماس گرفتم و دعوت‌م کرد به باشگاه و به من امیدواری داد. کلی از من تعریف کرد و گفت تو روزی برمی‌گردی و بهترین بازیکن ایران می‌شوی. دوباره انگیزه گرفتم و برگشتم سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

سر تمرین. الان دارم با تمام وجود تمرین

ابزار **SPORT ورزشی**

شنبه ۲۵ آبان ۱۳۸۷
۱۶ذیقعد۹۱۴۲۹-۱۵ نوامبر ۲۰۰۸- شماره ۴۲۵۰

می‌کنم و امیدم به خداست که کمکم کند. اگر قتل کرده بودم الان بخشیده شده بودم. ۱۳ ماه از بهترین دوران زندگی‌ام سوختم.

اشتباه خودم را قبول دارم اما من هم جزئی از این فوتبالم. من فقط ۲۳ سال دارم. اگر کس دیگری هم بود در مورد او اینقدر سختگیری می‌شد؟! با دکتر شریفی هم چند روز پیش صحبت کردم، او هم قول داد کمکم کند. امیدوارم مشکل من حل شود. در این مدت قلعه‌نویی و کاشانی همیشه با من در تماس بودند و از آنها خیلی ممنونم. همچنین از ابرارورزشی که در روزهایی که هیچ کس به یاد نیست، مرا فراموش نکرده‌است.

علی مولایی، مثل علی کریمی

محرومیت علی کریمی را خاطرتان هست؟ او نیز همین دورانی را که مولایی در حال طی کردن آن است پشت سر گذاشته. این روزهایی که همه بانی خیر شده‌اند و قصد آشنی دادن او با دایمی را دارند و همه به خود حق می‌دهند که کریمی مطابق میلشان رفتار کند. آن روزها که او به قول خودش از پشت فنس‌ها نامرین همبازانش را می‌دید و حسرت می‌خورد کجا بودند؟ آن روزها که با تاکسی قراضه دوستش طی طریق می‌کرد این مصلحان همیشه در صحنه کجا بودند؟ اصلاً کسی یادش می‌آید چطور شد کریمی پرچنب و جوش و خوش برخورد به یکباره از رسانه‌ها و مطبوعات روی برگرداند؟ این بحث مصداق حال و روز علی مولایی این روزهاست. این روزها نیز برای مولایی می‌گذرد و او به فوتبال برمی‌گردد اما نباید توقع داشته باشیم که اگر او هم بازگشت پرفروغی داشت و چشم‌ها را خیره کرد، مطابق میل ما رفتار کند و «سرباز» باشد! او را در خط مقدم تنها گذاشته و برگشته‌ایم. سرباز اگر جان سالم بدر برد، بغض و کینه فرو خورده‌اش، راه او را عوض می‌کند. دیگر برای ما «سر» نمی‌بازد، البته که حق هم دارد!

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

از الان موبایلت را شارژ کن



نیکبخت اگر در تمام بازی‌های ملی شرکت می‌کرد همین حالا در باشگاه صدتایی‌ها بود اما به دفعات بازی‌های حساسی را به دلایل مختلف از دست داده که آخرین مورد آن هم بازی دوستانه با قطر بود. حتماً می‌دانید که نیکبخت به همین دلیل بازی چهارشنبه با امارات را هم از دست می‌دهد و نمی‌تواند تعداد بازی‌های ملی‌اش را بالا ببرد. او در مورد مسائل به وجود آمده قبل از بازی با قطر گفته بود شارژ موبایلم تمام شد و پین کد مربوطه را هم فراموش کرده بودم! طبعاً این قبیل بهانه‌ها نمی‌تواند برای یک مربی قانع‌کننده باشد و شاید هر مربی دیگری هم جای دایمی بود همین تصمیم را در مورد نیکسخت می‌گرفت. برای دایمی نظم و انضباط باید در اولویت باشد چه در غیر این صورت بازنده اصلی خوش خواهد بود و در اردوهای ملی سنگ و سبک بند نخواهد شد. دایمی به خاطر خودش هم که شده باید جلوی این قبیل بازیکنان بایستد. ماجرای نیکبخت بی‌شبهات به ماجرای علی کریمی نیست و او باید در عمل ثابت کند که هنوز نشئه بازی در تیم ملی است چون فقط با حرف‌زدن (آن هم در کمیته انضباطی) نمی‌توان مدعی علاقه به پیراهن تیم ملی شد. نیکبخت بهتر است در مراحل بعدی وقتی به اردوی تیم ملی دعوت می‌شود موبایلش را کاملاً شارژ کند تا دوباره مجبور به حضور در کمیته انضباطی نباشد.

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛

با نیکبخت که یک بازی ملی دیگر را از دست داد؛